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平成２２年３月新城市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 日 時 ３月８日（月） 午後１時３５分から１時５０分まで 

  

２ 場 所 教育長室 

                                

３ 出席委員 

  馬場順一委員長  筏津順子委員長職務代理者  菅沼昌人委員  

  中根正介委員   和田守功教育長  

 

４ 説明のため出席した職員 

  今泉敏彦教育部長 

  夏目道弘庶務課長       

    

５ 書 記  

松山立夫庶務課副課長 

 

６ 議事日程 

開  会 

日程第１ 議案の審議 

     議案第４号 教育委員の辞職の同意について 
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委員長 

 平成２２年３月の新城市臨時教育委員会会議を始めさせていただきます。 

  

日程第１ 議案の審議 議案第４号 教育委員の辞職の同意について 

委員長 

日程第１、議案の審議、議案第４号教育委員の辞職の同意について説明をお願いし

ます。 

庶務課長  

第 4 号議案についてご説明いたします。この議案は、平成 22 年 3 月 5 日付けで中

根委員から自己都合によりこの 3 月末日をもって教育委員を辞したい旨の辞表が提出

されましたので、対応についてご審議いただくとともに、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第 10 条の規定に基づき、教育委員会の同意を求めるものであります。  

なお、この同意が承認されましたら、市長の同意を求める手続きに入ります。  

後任の人選については、この 3 月定例市議会最終日に選任議案を提出し議会の同意

を求めてまいります。 

委員長 

 説明が終わりました。何かご質問はありませんか。 

委員 

（意見無し） 

委員長   

ただ今から同意について採決を行います。 

この件につきましては、中根委員の一身上に関することでありますので、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第 5 項の除斥の規定により議事に参与する

ことができませんので、中根委員の退席を求めます。  

 

（中根委員退席） 

 

委員長 

 それでは「教育委員の辞職の同意について」を議題とします。  

ご意見がございましたらお伺いします。 

委員 

突然の提案で混乱したのですが、これから新城市の教育委員会に課せられている課

題から考えますと有力な戦力の一員である中根氏がこの３月で辞められるという事に

ついては非常にマイナスとなります。これからの教育委員会の諸活動に支障を来たす

のではないかという心配があって、先程直接市長の話を聞く席を設けていただいたわ

けですが、その説明で辞職することについては、私は同意しましたが、しかし残され

た課題は、彼が辞職しようと、辞職しまいと残されている訳で、つまり幼保一体の問
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題と学校再配置が当面の大きな課題だと思います。 

これらの課題に対しどのように対処するかということを考えますと、この事態をマ

イナスではなくてプラスと捉え、これから我々の教育活動、新城市の教育の発展のた

めにどういった活動をしていったらいいのかということについては、我々だけでなし

に教育委員会全体と、先程市長にもお願いしましたが、市が一体となってやっていく

ような体制が必要だと思います。 

当然市と教育委員会というのは一線を画しておりますが、内容によっては一体とな

って進めないことにはどうにもならない課題があると思います。特に幼保の問題につ

きましては、市長がマニフェストの第一番に掲げた問題でもありますので先程話をさ

せていただきましたが、市長の責任においても、きちんと教育委員会の人たちにはよ

く理解していただいて、ショックではあったけれど、それを乗り越えて、より我々が

みんなやる気になって諸課題に向かっていくようにしないといけないと思います。 

躊躇するような時間的な余裕はないと思います。そういう意味で、教育委員の我々

が出来ることはしれていますので、教育委員会として、この問題を契機に、再度みん

な結束をしてやっていくのだという場を是非設けていただいて、市長にもきちっとし

た説明を再度お願いしたい。 

委員長 

子育て、教育は、社会総がかりで取り組む問題であるし、街づくりにも深くかかわ

る問題でありますので、委員さんの言われることには全面的に賛成です。  

教育長 

教育委員会事務局といたしましても、中根委員さんの辞任ということは大きな痛手

ではありますけれど、山積する幾つかの課題に対しましては、逡巡の暇もありません

ので、新しい体制を市議会がお認めいただいたならば、新しい体制の中で果敢に課題

解決に向かっていきたいと思いますので、より一層の会の充実、結束を目指したいと

思いますのでよろしくお願いします。 

委員長 

後の手当についても、充分お考えいただけるようでありますので、採決に移ってよ

ろしいでしょうか。 

中根委員の辞任について同意することに賛成の方の挙手を求めます。  

（全員挙手） 

全員挙手。よって、中根委員の辞任は同意されました。  

それでは、中根委員の入室を認めます。 

 

（中根委員入室） 

 

委員長 

 ただいま、中根委員さんの辞任の同意がされました。 
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中根委員さんからご挨拶をいただきます。 

中根委員 

今回はこのように突然の辞任という形で皆様にご迷惑をおかけしましたことをお

詫び申し上げます。私は教育委員として 4 年強勤めさせていただきましたが、この４

年間は、自分の知らなかったことを知るとか、振り返ってみれば充実したある意味、

楽しい日々でした。 

 これからのことにつきましては、この場では申し上げられませんけれどいずれにし

ましても、先程市長さんから、教育委員の増員、強化等をきちんと考えていただいて

いるということを伺いました。私にとりましては大変良い花道を与えていただいたと

思います。４月以降、新しい体制でますますのご隆盛をお祈りいたしますとともに、

これまでのご厚情に対し厚くお礼申し上げます。  

委員長 

 誠に残念ではありますが、人事は情に流されてはいけないと思いますので、適切な

ご判断をいただいたのではないかと思います。同じ新城市民でございますので、これ

までとは形は変わりますが、これからも是非ご指導をお願いいたします。   

以上で、３月の臨時教育委員会を終了いたします。ありがとうございました。 
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